PINZA MANUALE

HAND HELD LIGHT DUTY GUN
TRAGBARE HANDZANGE
PINCE MANUELLE PORTABLE

PINZA MANUAL PORTATIL

Pinza manuale portatile per la puntatura.

Controllo a microprocessore.

Ideale per la puntatura di lamiere spessore max 2+2mm.
Regolazione automatica del tempo e della corrente di saldatura.
Saldatura continua o pulsata.

Forza elettrodi regolabile.
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Hand held light duty gun for spot welding.
Microprocessor welding control.

Suitable for spot welding of sheets max 2+2mm.
Automatic adjustment of welding time and current.
Continuous and pulsed operation.

Adjustable electrodes pressure.
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Tragbare Handzange fiir das PunktschweiBen.
Mikroprozessorsteuerung.

Ideal fir das PunktschweiBen von Blechen mit max. Dicke von 2+2 mm.
Automatische SchweiBstromzeitregulierung.

Naht- oder PulsschweiBen.

Regulierbarer Kontaktdruck.
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Pince manuelle portable pour la soudure par point.

Contréle a microprocesseur.

Idéal pour le pointage de téles de 2+2mm d’'épaisseur maximum.
Réglage automatique du temps et du courant de soudure.
Soudure continue ou a impulsion.

Effort sur les électrodes réglables.
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Pinza manual portatil para soldadura por puntos.

Control por microprocesador.

Ideal para soldar por puntos las chapas de espesor max. 2+2mm
Regulacion automatica del tiempo y de la corriente de soldadura.
Soldadura continua o pulsada.

Fuerza ajustable de los electrodos.
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XBMO0O1 XBMO002 XBMO003 XBMO004
DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN ZMO010 ZMO005
DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS 400V 230V
Frgquenza di rete - Mains frequepcy - Netzfrequenz Hz 50-60 50-60
Fréquence de réseau - Frecuencia de red
Tensione di rete monofase - Single phase mains voltage
Einphasennetzspannung - Tension de réseau monophasée Vv 400 230
Tension de red monofasica
Potenza nominale al 50% - Rated power @ 50%
Nennleistung zu 50% - Puissance nominal a 50% kVA 1.6 1.6
Potencia nominal al 50%
Fusibile di rete - Mains fuse - Netzsicherung A 16 5

Fusibles de reseau - Fusibles de red

Tensione secondaria a vuoto - Secondary no load voltage
Sekundére Leerlaufspannung -Tension secondaire a vide Vv 25 25
Tensién secundaria a vacio

Corrente secondaria max di corto circuito -

Max short circuit output current - Max Kurzschluss Ausgangstrom - A 6900 6900
Corriente max de salida de cortocircuito

Spessore max puntatura 2 lati - Max weld. thickness on 2 sheets

Max. Punktstarke auf zwei Seiten - Epaisseur maximale pointeur mm 2+2 2+2

sur 2 cOtés - Espesor max soldadura por puntos en 2 lados

D LEae T DG T S 2T (Lx\WxH) mm | 440x100x185 | 440x100x185
Dimension - Dimension

Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso Kg 11 11




